

## **Ребенок взял в супермаркете товар, за который не расплатился, какая ответственность предусмотрена за это?**

Согласно действующему законодательству за хищение имущества предусмотрена административная и уголовная ответственность. Основным критерием разграничения двух видов ответственности за хищение имущества является его стоимость.

Так, если стоимость похищенного имущества не превышает 2 500 рублей, то виновное лицо ожидает административное наказание за мелкое хищение в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

В случае, если стоимость похищенного имущества составляет более 2 500 рублей, то действия лица могут быть квалифицированы как преступление, что влечет за собой привлечение к уголовной ответственности.

Важно помнить, что уголовная ответственность за хищение имущества наступает с 14 лет, административная — с 16 лет.

При этом ответственность за содеянное ребенком до его 14-летия (в случае совершения ими уголовно наказуемого деяния, либо 16-летия (в случае совершения административного правонарушения) ложится полностью на родителей».

Прокурор города

А.С. Обухов